第4回 宮崎大学

ホームカミングデイ

~卒業生の集い~

「ホームカミングデイ」とは卒業生の皆様に「母校宮崎大学」に集い、母校の近況に触れ、懐か しい恩師や学友との交流・親睦を深めていただき、相互の発展と連携につなげていくために、 大学が卒業生の皆様をお招きするものです。

平成26年11月16日(日) 宮崎大学木花キャンパス



菅沼龍夫

宮崎大学・宮崎医科大学卒業生の皆様、 益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

本年も第4回となる宮崎大学ホームカミ ングディを宮崎大学同窓会連合会の皆様 とともに開催できますことを心から感謝 申し上げます。本年、2014年は教育文化 学部が130周年、医学部が40周年、工学 部が70周年、そして農学部が90周年の節

目となることから、「宮崎大学創立330記念事業」を実施してい ます。お陰様で、教職員、学生、ならびに同窓会連合会の皆様を 始め、「創立330記念事業支援の会」の皆様から多大なご厚志を 賜り、「宮崎大学創立330記念交流会館」を建築することができ ました。創立330記念交流会館は宮崎県産のスギ材等を多用し たユニークな木造建築物です。新築されたばかりの創立330記 念交流会館にて、卒業生の皆様をお待ち申し上げております。

ホームカミングディを通して、皆様が旧交を温められ、新たな 絆を深められることを心から期待しております。

当日のスケジュ-

受付・案内(創立330記念交流会館) 9:00~

10:00~10:45 歓迎式典(創立330記念交流会館)

10:45~11:00 休憩

11:00~12:00 特別講演(創立330記念交流会館)

「数学教育でどんな人を育てるか」

添田佳伸(教育文化学部長·教育文化学部数学教育学教授) 講演者

12:30~14:20 **懇親会**(大学会館) ※酒類の提供はできませんので

14:30~16:00 キャンパス自由見学(各学部の企画)



■講演者のプロフィール

添田佳伸氏



昭和60年広島大学教育学部を卒業し、同大学院教育 学研究科(博士課程前期)を修了後、広島大学助手を経て 昭和63年宮崎大学教育学部助手として採用。平成22年 附属教育実践総合センター長を経て平成25年10月より 教育文化学部長に就任。

専門は数学教育学。数学的表記の研究に端を発し、数 学的コミュニケーション、数学的レトリックの研究等を行 っている。平成24年より、宮崎県数学教育会会長を務め

【講演内容】

小学校の算数、中学校・高等学校の数学の授業を通し て、どのような人を育てようとしているのか。学校教育に おいて算数・数学の果たしている役割は一体何か。これ は、数学教育学の根本問題である。この問題に答えようと すると、必然的に学力問題とぶつかることになる。つま り、学力とは何かということと関係してくるということで ある。数学教育における学力論の一端を紹介する。



■教育文化学部

教育学部旧キャンパス パネル写真展

■医学部

- ●ドクターへリの見学
- ●ドクターカーの見学
- 救命救急センター内の見学

■工学部

- 「アドベンチャー工学部」の見学
- ●研究紹介「X線天文学とそれに 必要な衛星搭載検出器の開発」

■農学部

- 植物生産環境科学科による 植物工場の展示
- ●農業博物館企画展示



参加申し込み方法

ゆうちょ銀行(郵便局)の払込取扱票による参加申し込みとなります。(電話申込不可) ※同伴で来られる方は参加無料です。お気軽に同窓会連合会事務局へお問い合わせください。

- ■参加費 2,000円(懇親会会費を含む)
- ■払込取扱票について
 - ・本リーフレットに同封の払込取扱票(青色)の必要事項を記入し、ゆうちょ銀行窓口にてお振り込みください。
 - ・ゆうちょ銀行に備え付けの払込取扱票もご使用いただけます。その際は、以下の必要事項をご記入ください。 (本学ホームページに「払込取扱票の記入例」を掲載しております。)
 - (1) 口座記号·口座番号 01760-5-165413 (2) 加入者名 宮崎大学同窓会連合会
 - (3)金額 2,000円 (4)通信欄 ①区分(卒業生、元教職員、現教職員) ②卒業または所属の学部・学科等
 - ③卒業または退職年月(現職の恩師の方は、「現職」とご記入ください) ④参加当日の同伴者(無料)の有無・人数
 - (5) ご依頼人 ①郵便番号 ②住所 ③氏名(旧姓)※必ずフリガナをつけてください。 ④電話番号 ※振替払込請求書兼受領証をもって、領収書に代えさせていただきます。
- ■払込期限 平成26年10月31日まで

【個人情報の利用について】

お知らせいただきました住所や氏名、その他の個人情報は、今後 大学からのご案内を発送するために使用するほか、当日配布の参加 者名簿の作成、大学および大学同窓会からの連絡の目的以外には 使用いたしません。 問合せ先を連合

宮崎大学同窓会 **TEL**:
連合会事務局 Famailide

TEL:0985-58-2854

清武インターから

▶ 約10分

詳しくは、宮崎大学ホームページからホームカミングデイのバナーをクリックしてください。

東九州自動車道

宮崎大学ホームページ http://www.miyazaki-u.ac.jp/